

三巨头爆发 江苏五连胜

客场 109:101 击败福建,哈维 35 分 19 个篮板



福建队的刘玉栋(右)表现一般

昨晚,江苏德玛斯特在客场以 109:101 轻松战胜福建队,取得五连胜。球队三巨头胡雪峰、哈维和杰米尔全面爆发,哈维砍下全场最高的 35 分、19 个篮板,复仇心切的杰米尔拿到 23 分、12 个篮板,胡雪峰取下 29 分、4 次助攻。小将韩硕与胡雪峰组成双控卫表现出色,拿到了 13 分、5 次助攻。目前江苏队与新疆、广东、东莞并列积分榜首位。

杰米尔复仇 哈维抢了风头

上赛季在福建队与主帅普拉达闹到水火不容的地步,本场比赛杰米尔憋足了劲要给普拉达一点颜色看看,谁知道风头却被他的搭档哈维抢去。

比赛开始前,杰米尔主动找到杰森,要求本场比赛多安排他上场。对于弟子的要求,杰森岂有不满足之理?再说杰森自己也不太喜欢普拉达。“我们也知道普拉达不喜欢杰米尔,杰米尔有些木讷,不过他人真的不错。”福建同行告诉记者,有意思的是,杰米尔还是一位不折不扣的“赌鬼”,去年在福建效力期间,杰米尔在机场买了一套赌博用的工具,经常拉上队友们陪他玩,不玩钱,就是过把手瘾。谁知道到了客场坐飞机,他的赌具在托运时被机场扣了下来,原来杰米尔用于装筹码的管子被人认成了雷管,这下杰米尔再也不敢把这些东西带到客场了。这也是普拉达不喜欢他的原因之一:经常给他找麻烦。

到了比赛场上,杰米尔可不想错失机会。无论是面对波特还是弗雷杰,杰米尔拿球之后的第一选择就是投篮,队友们自然知道他的心思,胡雪峰、

哈维等人只要看到机会,就会立刻把球舒服地送到他的手里,接下来就是爆扣,本场比赛杰米尔扣了 5 次。第三节比赛,杰米尔前场补扣,他足足在空中停留了一秒钟,才把球重重灌进篮筐,全场爆发出雷鸣般的掌声和欢呼,赛场远端的普拉达看也没看他一眼。全场 23 分、12 个篮板,杰米尔没有食言。赛后记者与他谈起赌具一事,杰米尔笑着说:“我在这里呆得太闷了,找点乐趣而已。今晚的比赛我赢了,我说过我一定要战胜普拉达,我做到了。”

杰米尔完成了心愿,不过他的风头被哈维抢了。全场最高的 35 分、19 个篮板,要不是技术统计出错,哈维至少有 7 次封盖。不过哈维自己倒不是很在意,“我在江苏队打球很开心,我希望赢得更多的比赛。”哈维说。“这是哈维开赛以来打得最好的一场比赛。”杰森说。

双控卫组合 逐渐进入角色

赛后的新闻发布会上,杰森带着韩硕参加。他似乎已经想不出该怎么表扬胡雪峰了,而韩硕渐入佳境也让杰森欣慰不已。

“大唐不在,胡雪峰和两名外援就是球队的三巨头。但我更希望更多的球员能够站出

来,韩硕就是我希望的那种球员。”杰森笑着指了指韩硕。前几场比赛,韩硕的表现差强人意,新赛季韩硕被更多地放在攻击后卫的位置上,这让控卫出身的他有些不适应。“我拥有两名出色的后卫,韩硕,当然还有胡雪峰,这让我在这个位置上更有更多的选择,韩硕的投篮一直在进步,而他的身高和突破也是我需要的。我不能浪费人才,所以我喜欢让他们一起上场,好在韩硕渐渐找到了新位置。”杰森说。正如杰森所言,韩硕大部分上场时间是出现在攻击后卫位置上,偶尔打一下控卫分担一下小胡的上场时间,昨晚的比赛,韩硕三分球 4 投 3 中,要知道远投是韩硕最大的不足,而现在这个自信满满的小伙子说:“前面几场比赛打得不好,主要还是我在新的位置上没有找到感觉,杰森教练一直鼓励我,我也努力让自己去适应。”韩硕说。

昨晚的比赛,张成和杨力都得到了上场机会,不过多场缺阵让他俩都没有找到状态,对此杰森并不是非常着急。“我能理解他们,他们需要时间去调整,好在我们现在打球的人比较多,易立、孟达他们都值得信赖。”杰森说。

特派记者 沈忱(快报晋江电)

战报		
广厦	106:120	广东
福建	101:109	江苏
青岛	80:82	山西
山东	109:91	陕西
新疆	98:92	东莞
天津	97:99	辽宁
北京	100:95	吉林
万马	105:102	八一
云南	107:100	上海

江苏成色 还需强队检验

本轮比赛之后,新疆、广东、东莞和江苏同为 5 胜 1 负,而老迈的八一虽然近况不佳,但他们依然是江苏队的强劲对手。目前江苏队的成色还没有得到充分的检验。

“下周客场打广东和八一将是我们检验成色最好的机会,毕竟我们之前一直没有怎么碰上强队。”前来督战的省篮排管理中心副主任胡卫权说道。在去新闻发布会的路上,骄傲的杰森笑着说:“这场比赛很容易,我说我能轻松取胜的。”当翻译告诉杰森,下周我们将连续客场对战八一和广东时,杰森依然很骄傲,“同样是容易的比赛。我要打败他们。”杰森的骄傲无要理由,他上任之后,球队的精神作风得到了极大提高,本场与福建队的比赛,江苏队一直把分差保持在 10 分左右,无论福建如何反扑,江苏都能应付自如。

“精神作风确实值得表扬,但我们也不能过于乐观。等下个星期打完了八一和广东之后,我们才能知道,今年江苏队到底应该把自己摆在一个什么位置上。”胡卫权说。

特派记者 沈忱(快报晋江电)

大乐透投注花样百出 江苏中奖层出不穷

截至目前,体彩超级大乐透江苏今年已中出 18 个百万大奖,从中奖者投注方式上来看,我们江苏彩民可谓手段多多,单式投注、胆拖投注、追加投注、复式投注、多期投注无所不能,号码的采集既有编号,也有随机,甚至还有采用数字型彩票的固定投注,下面我们就挑选几个经典案例以供欣赏。

单式投注

单式投注是最为简单便捷的一种投注方式,在江苏中奖也非常普遍。大乐透 08043 期,无锡的黄先生精心研究的小复式颗粒无收,但随意投注的 10 元票给了他意外的惊喜,第 5 注彩号“05 08 10 31 33+04 06”竟然中得了 1 注二等奖,奖金高达 144 万。到了大乐透 08062 期奖金开始升级,常州的林先生投入 40 元,但全是随机号,用他的话说“这叫撞大运”,而其中一张彩票的第 2 注号码“01 15 27

28 29 + 03 10”正是中奖号码,奖金高达 500 万。不过最经典的要数 08085 期,中国彩市的单注奖金纪录就此诞生,无锡的吴先生凭借一张 10 元的单式票独揽 2056 万元大奖,当期中奖号码为“03 07 13 15 19 + 02 10”。

复式投注

复式投注是江苏彩民大乐透中奖最常见的一种方式。大乐透 08004 期,泰州的姜先生凭借一张 42 元的复式票中得头奖,总奖金达到 542 万元,而一等奖单注奖金 539 万已创下当时江苏彩市非派送或加奖情况下的单注奖金最高纪录。08027 期南通的张老先生投注额最少,仅为 36 元的复式票(前区 6 个号码,后区 3 个号码),但含金量十足,共中了 1 注一等奖,2 注二等奖,5 注三等奖,10 注四等奖,总奖金达到 540 万元。大乐透 08103 期无锡得主金先生的复式票只有

112 元,采用前区 8 码加后区 2 码的组合。共中出 1 注一等奖、15 注四等奖、30 注三等奖、10 注二等奖,总奖金达到 8008933 元,比单注中多出拿了 5 万多元。

追加投注

复式投注可以拿到超值奖金,如果再和追加投注结合就更显得高效。如 08117 期,苏州得主高先生的中奖彩票是一张 1008 元的追加复式票,前区号码为“01 02 03 10 22 27 31 34”,后区号码“03 04 06 07”。不过这张彩票所中奖项真的令人无法想象,共中得 1 注一等奖(含追加)、4 注二等奖(含追加)、1 注三等奖(含追加)、15 注四等奖、60 注五等奖、45 注六等奖、130 注七等奖、70 注八等奖,总奖金达到 13568928 元!而单式投注追加的效果也相当惊人。如 08130 期,无锡蔡先生采用随机追加投注,所

中奖项是追加一等奖,而当期开出两注一等奖,单注奖金高达 615 万元,但由于他采用追加,又多得了 369 万元,总奖金高达 984 万元!

多期投注

多期投注是大乐透特有的投注方式,守号一族非常青睐,也可以节省购彩时间。如最近才中奖的 08135 期,镇江的何先生采用胆拖票多期投注,从 08134 期买起相当于连投 3 期,共花费 90 元。这张中奖票的概念很多,策略是固定守号,既是胆拖复式票,又采用多期投注,结果中得 1 注一等奖、8 注四等奖、6 注六等奖、1 注八等奖,总奖金 5025205。而这种方式中奖也是江苏大乐透一等奖得主中唯一的一个案例,相信随着投注技巧的日臻成熟,这种方式会逐渐被大家接受,大家不妨一试。

郑俊春

彩市公告牌

大乐透联赛第6周战报 淮安镇江笑傲群雄

由江苏体彩协会举办的超级大乐透联赛目前已进入尾声,在第 6 周(135 期-137 期)的角逐中,淮安队再次展示出雄厚的整体实力,该市的高群队以 2780 分首夺周冠军,镇江队分获三至五位,收获了 70 分之差位居第二。

第 6 周是整个大乐透联赛的倒数第 2 周,也是各队抢夺积分奠定最终战绩的关键周,除淮安和镇江两队占据前两位之外,如皋长寿、洪泽洪双队、锡山队分获三至五位,收获了非常实惠的周赛“乐透奖”。至此,联赛积分榜也逐渐明朗,前五强积分如下:淮安涟水彩海淘金 55400 分、镇江北

固雄风队 31688 分、无锡锡山队 14570 分、镇江扬中报喜鸟队 13830 分、淮安高群队 10960 分。本周即联赛的第 7 周,也是最后的决战周,将最终决定各队的归属。回顾如环法赛事的大乐透联赛,各代表队经历了多轮的激烈拼杀亦如穿越了第比利斯、阿尔卑斯山脉,而他们心中的目标将是位于巴黎的凯旋门。无论你的名次是领先还是落后,都不可以掉以轻心,有望夺冠的需要继续巩固,有望夺冠的还有一站诱人的“乐透奖”,就让我们一起在终点线迎接大乐透王者之师!

郑俊春

彩市快讯

7位数小露身手 无锡彩民满载而归

近日来,江苏彩民的老朋友 7 位数玩法似乎格外调皮,和大家玩起了“躲猫猫”游戏,特等奖“犹抱琵琶半遮面”,就是迟迟不露“芳容”。一转眼,距离上一次 11 月 9 日的 2 注特等奖开出已有 17 天,每一次开奖,大家都翘首盼望,而 7 位数却不急不忙,每次都继续增高的奖池吊足人们的胃口。

11 月 26 日晚,经过多日积累,当期 7 位数奖池已直指 3000 万元大关,这一日的开奖对彩民而言可谓“万众瞩目”,其 652 万元的单期销量就足以显示人们的关注度。当晚开奖号码为 5289730,结果显示,这棵“彩市常青树”并没有让喜爱它的人们失望,送出的 1 注特等奖被无锡彩民一举摘得,

奖金 500 万元。中出这注特等奖的为 02322 站点,位于新区坊前新东方步行街。本次 7 位数可谓只小露了一下身手,在送出幸运的同时,其奖池仍然高达 2450 万元,将更多的期待与悬念留给了下一个开奖日。

加上这 1 注特等奖,今年我省体彩百万大奖总数已达到 94 个,平均每个月中出 8.5 个大奖,每周中出 2 个大奖,已经超过去年全年大奖纪录,突破 2002 年以来百万大奖纪录,同时对彩民而言可谓“万众瞩目”,其 652 万元的单期销量就足以显示人们的关注度。当晚开奖号码为 5289730,结果显示,这棵“彩市常青树”并没有让喜爱它的人们失望,送出的 1 注特等奖被无锡彩民一举摘得,

彩市万花筒

顶呱刮新票种“红宝石”即将华丽登场

近日,记者获悉,赈灾体彩顶呱刮新票种“红宝石”下周将全面登陆江苏市场。顶呱刮的销售点除了晶莹剔透的“三重钻石”,又将华丽高贵的“红宝石”闪耀。

即开体彩顶呱刮新玩法“红宝石”每张面值 10 元,拥有 12 次中奖机会,最高奖 25 万元,刮开覆盖膜后,如果你的任何号码与中奖号码之一相

同,就可以赢得该号码右边所示的奖金;如果得到一个八宝标志,就可以赢得该号码右边所示的 8 倍奖金。该票种延续了顶呱刮票种的特点,返奖率高达 65%、中奖机会多、中奖面广。为了方便收藏,该票种的一套票数量仅一枚,热爱收藏的彩民又可以在收藏簿中加上这一枚新票啦。

“红宝石”的上市,让喜爱

顶呱刮“三重钻石”玩法的彩民们又有了新的选择。在赈灾体彩顶呱刮的各种玩法中,“三重钻石”以其超炫的票面特别受到年轻人的喜爱,很多人都将其作为艺术品来收藏,“红宝石”的上市,给了他们一个新的选择,钻石的晶莹配上红宝石的璀璨,可以说就是型男配靓女的最佳拍档,爱潮流的年轻一族们,谁能抵挡住这

股魅力?更重要的是,顶呱刮肩负着赈灾的神圣使命,都市里的潮人们或许忙于工作而没有时间也没有精力亲自去灾区为那些需要帮助的人们做些什么,那就从购买赈灾体彩顶呱刮开始吧,您每付出一块钱,就将有 1/10 专门用于支援灾区。无数的爱心汇聚起来,就能为灾区人民撑起一片永远晴朗的天。

朱莱